

总统确保大米社会援助延续至6月

基层民众每个月将获10公斤济贫米



总统确保大米社会援助延续至6月。

【本报讯】1月29日，惹特区斯勒曼县(Sleman)佐科维总统出席了在日 Purwomartani 镇 Kapanewon

Kalasan 乡的国家粮食机构仓库，分发政府大米储备粮食援助活动。

佐科维总统声称，政府确保在2024年6月之前持续分发10公斤大米援助。但是如果国家预算充足，将继续坚持援助计划。最重要的是，1月、2月、3月、4月、5月、6月民众都能获得大米援助。

因此，佐科维总统要求没有获得援助的民众立即进行登记。总统表示，今天，大家在这里获得厄尔尼诺现金援助，也

请那些还没有获得的民众进行登记。因为1月、2月、3月将再次分发厄尔尼诺现金援助。

佐科维总统随后解释了政府以大米形式向民众提供的社会援助。他声称，我们为什么要分发大米援助？因为目前全世界所有国家，大米的价格都上涨了。所有国家的大米价格上涨的趋势仍在继续，因为许多收成失败。这是由于气候变化而造成的。这个现象不仅在我们的国家。过去我们可以从22个国

家/地区进口大米，去年他们不再出口大米，因为每个国家本身都需要大米。

佐科维表示，我经常呼吁农民提高生产力，这样大米就供应充足，价格就不会上涨。因为如果我们的产量像去年一样下降，价格会自动上涨，因为供应不足，价格会自动上涨。

据悉，自1月29日下午，接受社会援助的民众已抵达斯勒曼县(Sleman) Purwomartani 区 Kapanewon Kalasan 的国家粮食机构

仓库。15.00左右，佐科维总统抵达国家粮食机构仓库。

出席分发援助大米活动的除佐科维总统外，还有日惹特区省长哈孟普沃沃诺十世、国家食品局局长阿里夫(Arief Prasetyo Adi)、斯勒曼县长古斯蒂尼(Kustini Sri Purnomo)。

佐科维总统抵达国家粮食机构仓库后，抽空观察其中一个大米仓库。然后佐科维总统会见了接受社会援助的民众，并与他们互动。(亮剑)

佐科维-普拉波沃共享午餐

燕妮·瓦希德谓日惹热闹非凡众政要接踵而来

【本报讯】甘贾尔-马福大选制胜利顾问委员会委员燕妮·瓦希德表示，1月29日，佐科维总统在中爪哇马吉冷市(Magelang)与国防部长、二号总统候选人普拉波沃共进午餐后，日惹市被国家政治精英的到访变得相当热闹。

1月28日早上，佐科维与民主党主席阿古斯一道骑自行车。然后，佐科维还与哈孟普沃沃诺十世举行了会晤。

同一日，甘贾尔也出现在日惹市。

1月29日，燕妮表示，当天的日惹市相当热闹，不少人都想去那里。

燕妮自承，也与甘贾尔一起去了日惹。

然而燕妮表示，中爪哇民众对甘贾尔-马福的支持更为强烈，虽然许多政治精英访问了日惹市。

这位我国第四任总统阿卜杜拉赫曼·瓦希德的女



燕妮·瓦希德谓日惹热闹非凡众政要接踵而来。

儿表示，显然地，日惹市显得相当热闹，因为不少政要都去了那里。从平均的民意调查结果来看，日惹市民众强烈支持三号总统候选人组合。甘贾尔-马福将在中爪哇进行最后一次盛大的竞选活动。之所以选择中爪哇，是因为预计雅加达将挤满另外两名候选人普拉波沃-吉布兰与阿尼斯-穆海敏的竞选活动。

然而燕妮仍对竞选地点保密，她表示，总的来

说，中爪哇肯定是印尼斗争民主党的阵地。但是我们在中爪哇举行盛大竞选活动是基于技术性问题，因为雅加专区已经非常热闹，相当拥挤。

1月29日，佐科维总统在中爪哇马吉冷地区进行工作访问时，因与普拉波沃共进午餐的亲密时刻而喧闹起来。媒体发现，佐科维与普拉波沃在Raden Abdulloh大街附近的路边肉丸店吃午饭。佐科

维与普拉波沃于13.02左右乘坐总统车座一起抵达肉街边食摊。然后，两人坐下来吃Sholeh店主制作的牛肉丸，两人点了牛肉丸汤、椰子水和一杯茶。

据悉，佐科维与普拉波沃已不只一次共进晚餐。

佐科维和普拉波沃曾于1月7日的总统辩论会举行前共同吃过饭。当时，佐科维与普拉波沃于1月5日在雅加达铭登地区的一家餐厅共进晚餐，即第二场辩论前两天。

总统特别专员统筹人阿里·德维帕亚纳证实，国家元首于1月5日晚上与普拉波沃共进晚餐，用餐时间共持续了一个小时，从19:00至20:05。他称道，当晚，总统先生放松了一会儿，在铭登地区Seribu Rasa餐厅品尝印尼美食。晚餐期间，总统由国防部长普拉波沃陪同。(亮剑)

中国游客在巴厘卡朗阿森县杰默鲁海滨溺水身亡

【本报讯】一位名叫单皓(译音)(Dan Hao/43岁)的中国游客在巴厘卡朗阿森县(Karangasam)阿邦镇(Abang)普瓦科迪乡(Purwaketi)勒巴村公所(Banjar Dinas Lebah)的杰默鲁海滩(Jemel)海滨潜水时，不幸溺水身亡。

卡朗阿森警区公共关系主任苏卡达那中尉(Gede Sukadana)声称，此起事件发生于1月29日。受害者被宣布死亡，目前死者遗体被存放在卡朗阿森医院。07.30事发前，单皓与丈夫以及孩子在他们入住的酒店早餐。然后，上午10:00左右，单皓与丈夫在杰默鲁

海滩浮潜。30分钟后，正好是10点30分，受害者的丈夫突然大声呼救。

当其他游客听到了呼救声后，都冲向距离岸边约70米的受害者的丈夫身旁。当时，单皓的丈夫在水中一动不动地抱着受害者。在现场的其他游客帮助将溺水者翻身，并施予人工呼吸。但是，溺水者一动不动。

单皓的遗体随后被疏散到属于其中一名游客的冲浪板上，随后被送往Bali Sehat Abang诊所。医疗团队进行了施救。但是，上午11:00左右，单皓被宣布停止了呼吸。(亮剑)

矿业专家称与中国合作生产磷酸铁锂电池将使印尼受益

【本报讯】印尼矿业专家协会主席利萨尔(Rizal Kasli)积极评价政府与中国共同扩大磷酸铁锂(LFP)电池的开发合作。

利萨尔于1月29日(2024年1月29日)与媒体接触时表示：“尽管印尼迄今为止没有锂储量，但仍然可以从其它拥有锂的国家进口锂。”

他说：“镍钴锰类型电池仍需开发，因为印尼在镍大宗商品方面具有优势。”

前报道，海事和投资统筹部长卢虎(Luhut Pandjaitan)透露，目前政府正在推动与中国制造商合作开发磷酸铁锂电池。

前贸长汤姆斯(Thom-

as 'Tom' Lembong)对世界镍价呈下跌趋势和电动汽车制造商转向磷酸铁锂电池发表见解后，卢虎以这项信息回应。

汤姆斯对政府目前正在实施将镍下游走向电池的个人见解，卢虎认为是错误的。

卢虎于周四(2024年1月25日)在通过视频发布的声明中表示：“我们很感激我们还与中国一起开发磷酸铁锂，并与中国和其它国家一起开发锂电池。”

卢虎说，目前印尼开发镍钴锰的电池，是可以正在推动与中国制造商合作开发磷酸铁锂电池。而铁基电池或磷酸铁锂却无法回收。(松鹤)

IPS称普拉波沃的可选性在第三场总统辩论后跃升为51.8%

【本报讯】印度尼西亚投票站(IPS)的调查结果显示，在第三场总统辩论后，二号总统候选人普拉波沃-吉布兰的可选性跃升至51.8%，紧随其后的是二号候选人组合阿尼斯-穆海敏，以及三号候选人的甘贾尔-马福。

1月16日，印度尼西亚投票站研究员阿尔芬·苏吉安托(Alfin Sugianto)在其发布的在线调查中表示，我们询问受访者，如果此时举行总统选举，

将从三名候选人中选出什么人时，多达51.8%的受访者选择了普拉波沃-吉布兰，21.3%的受访者选择了阿尼斯-穆海敏，19.2%的受访者选择了甘贾尔-马福。

关于普拉波沃的可选性，阿尔芬解释道，阿尼斯和甘贾尔发动对普拉波沃的全面攻击适得其反，因为公众对两名总统候选人的反感程度正在增加。反之，公众对普拉波沃的同情得到了加

强。这一事实得到了坚定的证实，阿尼斯-穆海敏的可选性趋于停滞不前，甘贾尔-马福的可选性正在下降。

阿尔芬指出，普拉波沃-吉布兰组合继续受到攻击和批评的轰炸，由此他们获得了更广泛的公众同情。普拉波沃与吉布兰的可选性已经超过了在新一轮选举中赢得总统选举的最低门槛。如果这种趋势持续到2024年2月14日，在没有政

治地震的意义上说，普拉波沃-吉布兰肯定会在一轮内结束总统选举。

IPS调查于1月7日至14日在我国38个省份进行。IPS调查样本的数量为1220名受访者，而抽样技术是随机分层进行的多阶段随机抽样，误差幅度约为2.8%，置信水平为95%。同时，由训练有素的人员在问卷指南的帮助下，通过电话访谈技术进行数据收集。(亮剑)

甘贾尔主政10年期间中爪哇省成功降低贫困率

【本报讯】主政中爪哇省两届或10年以来，三号总统候选人、前中爪哇省长甘贾尔成功降低了省内贫困率。

中央统计局数据显示，2013年3月，中爪哇的贫困人口达473万人，即贫困人口比率14.56%。2023年3月，这一数字已降至379万人，即10.77%。基于这些数据，主政中爪哇10年来，甘贾尔成功地减少了贫困现象。

2021年9月至2022年3月期间，中爪哇的贫困率下降幅度最大。当时中爪哇成功地将贫困人口从393.4万人减少到382.1万人，即多达102,570人摆脱了贫困。

1月28日，甘贾尔-马福大选制胜利机制在一份新闻稿中指出，甘贾尔在中爪哇克服贫困方面的成功

归功于通过分享创造性和创新性的努力，在干预计划和政策方面采取了一些积极措施。

首先，为贫困学生建立寄宿职业高中的计划。根据媒体2023年6月16日报道，这所学校成立于2014年，已产生出1,800多名毕业生。其中，多达70%的人已经成功地被国内外的各种企业吸纳，多达30%的毕业生成功地继续大学学业和创业。

其次，为了刺激经济周期，并支持民众保持生产力，2019年，甘贾尔低价推出了公共交通实施中爪哇直线巴士(Trans Jateng)，普通人的车票为4,000盾，贫困人士、劳工、学生和老年人则征收2,000盾的车费。

第三，在新冠肺炎大流行期间，甘贾尔提供现金和非现金社会援助，以

增强无法工作的百姓的能力。甘贾尔-马福大选制胜利机制指出，2020年初，中爪哇多达133,555个家庭获得了200,000盾的现金援助，这些援助通过邮局分发了两个月。

第四，从2013年到2022年，甘贾尔在29个县区和6个城市成功修复了1,041,894个残破不堪的住房单元。该计划的资金来自地方收入预算，以及各方的援助，例如Baznas机构、企业社会责任计划和慈善事业。

第五，甘贾尔自2020年开始推出的“Tuku Lemah Oleh Omah”计划，实现了许多贫困人士拥有住房的梦想。甘贾尔-马福大选制胜利机制的数据显示，2020年建造了200个住房单元，2021年建造了186个单元，2022年建造了253个单元，2023年建造

了615个住房单元。

第六，甘贾尔为没有受到政府社会福利计划的贫困非生产性家庭，推出了中爪哇福利卡(KJS)。这些KJS持有人获得了200,000盾的资金援助。根据甘贾尔-马福大选制胜利机制的数据，中爪哇约有13,000名贫困人士成为该计划的受惠者。2023年，甘贾尔为持有KJS卡的贫困家庭增加170,000盾的援助基金。因此，KJS卡持有人获得的援助总额为370,000盾，并且是按部就班提供的。

第七，实施“Lapak Ganjar”计划。根据甘贾尔-马福大选制胜利机制的数据，多达2,932家注册该计划的中爪哇微型、小型和中型企业；在甘贾尔的推动下，能够体验到收入和产品销售的增长。(亮剑)